







## Incheierea vizitei în țara noastră a primului ministru al Turciei, Bülent Ecevit

În cursul dimineții de marți, primul ministru al Republicii Turcia, Bülent Ecevit, împreună cu primul ministru al guvernului român, Manea Mănescu, au vizitat Combinatul petrochimic de la Brazi și Intreprinderea „1 Mai” din Ploiești.

La sosirea în combinat, unitate reprezentativă pentru dezvoltarea și nivelul tehnic atins de industria noastră petrochimică, oaspeții au fost salutați de președintele Consiliului popular județean Prahova, Ion Cîrcel.

Directorul general al Centralei industriale de rafinare și petrochimie, Alexandru Boabă, a dat explicații oaspeților asupra profilului unității, care realizează o largă gamă de produse petroliere și petrochimice, valorificând superforțele. Premierul turc a manifestat interes față de preocupările colectivului combinatului pentru diversificarea producției corespunzător nevoilor economiei noastre naționale și cererilor la export. Gazdele subliniază că majoritatea complexelor procese industriale care intră în componența combinatului poartă marca gloriei românești, performanțele ridicate ale instalațiilor fiind apreciate și în alte țări, unde acestea funcționează sau se află în curs de instalare.

Cu acest prilej, s-a prezentat primul ministru turc planul general de construcție al rafinării de petrol din Anatolia Centrală, cu o capacitate anuală de prelucrare de 5 milioane tone țel,

care se realizează de specialiștii români în cooperare cu cei din Turcia.

În drum spre Intreprinderea „1 Mai”, oaspeții au străbătut municipiul Ploiești, prilej de a cunoaște modernele ansambluri de locuințe, care oferă o imagine a preocupării permanente a statului nostru pentru îmbunătățirea condițiilor de viață ale celor ce muncesc.

La Intreprinderea „1 Mai”, oaspeților li s-a prezentat date semnificative privind dezvoltarea actuală și în perspectivă a cunoscutului întreprinderii ploieștene. Apreciind realizările construcțiilor de mașini ploieștene, premierul turc s-a interesat de performanțele unor utilaje petroliere și pentru industriile metalurgice și minieră care se realizează, aici. Se subliniază că performanțele instalațiilor de foraj fabricate la Ploiești au evoluat continuu, permițând forajul unor sonde până la 10.000 metri, inclusiv în Turcia.

În încheiere, primul ministru Bülent Ecevit și-a exprimat satisfacția pentru vizita întreprinsă în aceste întreprinderi ploieștene care participă la acțiunile de cooperare ale României cu Turcia și convingerea că această conlucrare va cunoaște pe viitor o dezvoltare și mai largă, în interesul și spre binele ambelor țări și popoare.

La București s-au încheiat, marți după-amiază, convorbirile

oficiale dintre primul ministru al Republicii Socialiste România, Manea Mănescu, și primul ministru al Republicii Turcia, Bülent Ecevit.

Desfășurate într-o atmosferă de cordialitate și înțelegere reciprocă, convorbirile au oferit posibilitatea efectuării unui larg schimb de vederi menit să conducă la dezvoltarea și amplificarea relațiilor româno-turce în diverse domenii de activitate de interes comun, în folosul celor două țări și popoare, al cauzei păcii și colaborării în Balcani, în Europa, în întreaga lume.

După încheierea convorbirilor, în prezența celor doi prim-miniștri Cornel Burtică, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, și Gunduz Okcu, ministrul afacerilor externe, au semnat Protocolul privind cooperarea economică, industrială și tehnică, diversificarea schimburilor comerciale și în domeniul turismului dintre Republica Socialistă România și Republica Turcia.

După vizita oficială de trei zile întreprinsă în țara noastră, la invitația președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și a primului ministru al guvernului român, Manea Mănescu, primul ministru al Republicii Turcia, Bülent Ecevit, împreună cu soția, Rahşan Ecevit, au părăsit Capitala, marți seara.

## Oficiul de îmbunătățiri funciare și proiectare construcții agricole

Arad, str. M. Kogălniceanu nr. 22

încadrează:

- un inginer constructor pentru execuție și proiectare,
- un inginer hidrotehnician sau hidroameliorator,
- un subinginer constructor sau hidroameliorator,
- un tehnician principal constructor sau hidroameliorator,
- UN FOCHIST AUTORIZAT, pentru centrală termică,
- mecanici pentru motoare diesel,
- mecanici și electricieni auto,
- un mecanic pentru pompe de injecție,
- rutieriști și șoferi,
- excavatoriști și buldozeriști,
- sudori electrici și autogeni,
- un electrician pentru forță, autorizat,
- zidari, dulgheri și fierari-betonariști,
- absolvenți a 8—10 clase pentru calificare ca mecanici pe excavatoare și buldozere,
- manipulanți de materiale și paznici.

(909)

## Uniunea județeană a cooperativelor meșteșugărești

Arad, str. Cloșca nr. 8

încadrează:

- un șef de autobază,
  - șefi de coloană,
  - impiegați de mișcare (auto),
  - un casier principal.
- Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

(908)

## Biroul de pregătirea, programarea și urmărirea producției

Arad, str. Cimpul Liniștei nr. 1, telefon 3.03.00

încadrează:

- doi conducători auto, gradul C, cu trei ani vechime,
- un automacaragiu pentru macara AM-5 de 5 tone.

(905)

## Cooperativa „Precizia”

face reparații de televizoare numai în unitatea din str. Eminescu nr. 8.

Celelalte unități radio fac numai reparații de radio, magnetofone etc.

Unitatea din strada Eminescu are program zilnic între orele 8—19. Duminică între orele 9—13.

Transportul televizoarelor se asigură cu mijloacele cooperativei, la cerere.

(907)

## Cooperativa de consum Săvirșin

încadrează urgent un mecanic pentru localitatea Săvirșin.

Încadrarea se face conform normelor în vigoare.

Informații suplimentare la sediul cooperativei: telefon 102, Săvirșin.

(906)

## ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

### Vizita delegației parlamentare române în Tanzania

DAR ES SALAAM 14 (Agerpres) — Delegația parlamentară română, condusă de Vasile Vilcu, membru al Consiliului de Stat, care efectuează o vizită oficială în Republica Unită Tanzania, s-a întâlnit cu Adam Sapli Mkwawa, președintele Adunării Naționale tanzaniene.

În cursul întrevederii s-a procedat la o informare reciprocă

privind activitatea celor două parlamente, subliniindu-se necesitatea participării active a parlamentarilor români și tanzanieni la intensificarea colaborării multilaterale dintre cele două țări și popoare, în spiritul înțelegerilor convenite cu ocazia întâlnirilor dintre președinții Nicolae Ceaușescu și Julius K. Nyerere.

### Despre activitatea comisiilor naționale pentru UNESCO

PARIS 14 (Agerpres). — Referindu-se la activitatea comisiilor naționale pentru UNESCO, reprezentantul român, Niță Constantin, a subliniat în cadrul Comisiei pentru programe și cooperare a UNESCO că acțiunile organizate de acestea atît pe plan regional, cît și pe plan internațional trebuie să fie dedicate, în special, examinării problemelor majore care sînt confruntate stătele lumii și organizațiile internaționale, cum ar fi: călto și mijloacele de instaurare a noului ordin economic internațional. Informația este

publice asupra pericolului înarmării și a necesității trecerii la dezarmare, lupta împotriva colonialismului, rasismului și poliției de apartheid etc. Delegatul român a relevat experiența și rezultatele comisiilor naționale din țările balcanice care, întrunindu-se anual, prin rotație, în țările din zonă, și-au adus o contribuție importantă la promovarea cooperării bi și multilaterale între statele respective în domenii de interes comun, în primul rînd în cel al educației, științei și culturii, mediul înconjurător.

### Evoluția negocierilor tripartite de la Washington

WASHINGTON 14 (Agerpres). — George Sherman, partenerul de cuvînt pentru negocierile tripartite de la Washington asupra tratatului de pace israeliano-egiptean, a declarat, marți, că tratativele continuă, reprezentanții egipteni și cei israelieni examinînd acum formula de compromis avansată de S.U.A. pentru a se ajunge la o poziție comună privind „relațiile care trebuie stabili-

te între cele două acorduri de la „Camp David”.

Agențiile Associated Press și United Press International informează că în lipsa ministrului de externe al Israelului, Moshe Dayan și a ministrului Interimar de externe al Egiptului, Ghali Butros, ministrul apărării al celor două țări, Ezer Weizman și respectiv, Kamal Hassan Ali, rămîn în continuare la Washington.

### Consultări pentru formarea noului guvern portughez

LISABONA 14 (Agerpres). — Carlos Mota Pinto, înșărcinat cu formarea noului guvern portughez, și-a început consultările separate cu reprezentanții principalelor partide reprezentate în Adunarea Republicii. Astfel, relevă agenția A.N.O.P., Pinto a primit succesiv delegațiile partidelor so-

cialist, social-democrat și Centrul Democratice și Social, cărora le-a prezentat un proiect de program și lista viitorului cabinet.

Carlos Mota Pinto urmează să aibă consultări cu delegațiile Partidului comunist și Uniunii Democratice Populare.

### Pe scurt

PREZIDIUL ORGANIZAȚIEI INTERNAȚIONALE A ZIARIȘTILOR a hotărît, în cadrul ședinței sale desfășurate în Mexic, să decrete Consiliului Ziaristilor din Republica Socialistă România premiul Internațional al O.I.Z. pe anul 1978, pentru contribuția adusă la activitatea generală desfășurată de O.I.Z., în mod special în domeniul profesional.

PRIMIRE. Todor Jivkov, prim-secretar al C.C. al P.C. Bulgar, președintele Consiliului de Stat al R. P. Bulgaria, l-a primit pe Andrei Kirilenko, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.C.U.S. Au fost abordate probleme privind dezvoltarea și adîncirea relațiilor dintre cele două țări, anuntă agențiile TASS și BTA.

GRUPUL ȚĂRILOR AFRICANE DIN CADRUL O.N.U. a adresat tuturor statelor apelul de a-și manifesta solidaritatea și sprijinul față de Angola, în situația în care această țară africană este în prezent amenințată de o concentrație militară masivă și provocatoare la frontiera sa meridională, în Namibia. Comunicatul de presă care conține acest apel relevă că mașina militară rasistă a Republicii Sud-Africane amenință întreaga populație și toate localitățile din sudul Angolei.

PROBLEMA INDEPENDENȚEI INSULELOR GILBERT — arhipelaq din Pacific cu statut de colonie britanică — urmează să fie examinată în cadrul unei conferințe constituționale ale cărei lucrări vor începe la Londra la 21 noiembrie a.c. — a anunțat Ministerul de Externe al Marii Britanii.

Cu o populație de aproximativ 54.000 de locuitori, arhipelaqul Gilbert, compus din 31 de insule, a obținut autonomia internă la 1 noiembrie 1976.

LIDERUL PARTIDULUI MUNCH de opoziție, din Israel, Shimon Peres, a declarat, în cursul unei conferințe de presă organizate la Tel Aviv, că proiectele atribuite ministrului agriculturii de a se crea un centru urban israelian în regiunea Gaza reprezintă „o hotărîre neinspirată, luată într-un moment neprielnic”.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor-șef), Ioan Borșan (redactor-șef adjuncț), Mircea Dorgoșan, Aurel Harsani, Terentiu Petruț, Romulus Popescu, Maria Rosenfeld.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mică publicitate 1.28.34. Nr. 40.107. Tiparul: Tipografia Arad